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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ μέσω τηλεδιάσκεψης 

Υπ’ Αριθμόν 2 

       15/01/2025,  ημέρα  Τετάρτη   και ώρα  15.00 μ.μ. 

 

 

Παρόντες: Θάνος Κωνσταντίνος, Κοφιναδέλη Ειρήνη, Λεωνάκης Στέργιος, Μπάρμπας 

Ιωάννης, Μπατζακίδης Φανούριος, Μπούγας Νικόλαος, Νίτσιος Αλέξανδρος, 

Παπαδάκη Αντωνία, Πλαβού Κωνσταντίνα, Τραμπάκουλας Δημήτριος, Μπούκης 

Ηλίας (εκπρόσωπος αθλητών), Κρίκης Πέτρος (εκπρόσωπος προπονητών) 

 

Απόντες: Λιάκος Σωκράτης, Μπεαζίδης Αναστάσιος, Κασάπογλου Χρυσούλα 

 

Διαπιστωμένης της απαρτίας με παρόντα 12 από τα 15 μέλη, από  τον Γενικό 

Γραμματέα της Ομοσπονδίας κ. Κωνσταντίνο Θάνο προχωρεί στην ανάγνωση της 

ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης:  

 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ   ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

1. Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης. 

2. Συμπλήρωση ΔΣ (εκπρόσωποι αθλητών-προπονητών) 

3. Ανακοινώσεις-αλληλογραφία-διάφορα 

4. Συγκρότηση επιτροπών ΕΛΟΠ 

5. Εισηγήσεις αποφάσεις επιτροπών  

6. Λήψη απόφασης για πρόσληψη συνεργατών για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ 

7. Λήψη απόφασης για επικύρωση υπηρεσιών και προμηθειών για 2025 

8. Λήψη απόφασης για ματαίωση διαδικασιών ανάθεσης άρθρο 106 - 

Ν.4412/2016 

9. Οικονομικά 

 

Θέμα 1ο: Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης 

 

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Θάνος αναγιγνώσκει τα θέματα ημερήσιας 

διάταξης  της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την  έγκριση τους από το σώμα.  

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης συνεδρίασης  υπ’ αρ. 

2-15/01/2025. 

 

Θέμα 2ο: Συμπλήρωση ΔΣ (εκπρόσωποι αθλητών-προπονητών) 

 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Θάνος ενημερώνει τα μέλη 

ότι σε συνέχεια της απόφασης του ΔΣ υπ’αρ.  1 στις 24/12/2024 εστάλη το υπ’αρ. 51-

9/01/2025 έγγραφο στην Ένωση Ελλήνων Προπονητών Πάλης και στον Πανελλήνιο 

Σύλλογο Προπονητών Πάλης και το υπ’αρ.  52-9/01/2025 έγγραφο στον Πανελλήνιο 

Σύλλογο Ενεργών Αθλητών Πάλης και στον Πανελλήνιο Σύλλογο Αθλητών Αθλημάτων 

Πάλης, σύμφωνα με τα οποία ενημερώθηκαν να μας γνωστοποιήσουν εγγράφως τον 

κατάλογο των εν ενεργεία αθλητών  και προπονητών που απαριθμούσε ο κάθε 

σύλλογος μέχρι τις 31/08/2024 συνοδευόμενο με τα ονοματεπώνυμα και τον αριθμό 
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αδείας ασκήσεως επαγγέλματος για τους προπονητές και τον αριθμό δελτίου 

αθλητικής ιδιότητας στην ΕΛΟΠ για τους αθλητές, καθώς επίσης και απόφαση του 

οργάνου τους για τον ορισμό του τακτικού και αναπληρωματικού εκπροσώπου τους, 

ώστε να προχωρήσουν οι νόμιμες διαδικασίες για την εκπροσώπηση στο ΔΣ της 

ΕΛΟΠ. 

 

Σύμφωνα με τους καταλόγους που απέστειλαν οι ανωτέρω σύλλογοι, διαπιστώθηκε 

για τους προπονητές ότι ο Πανελλήνιος Σύλλογος Προπονητών Πάλης απαριθμούσε 

κατά 31/08/2024 (82) μέλη και η Ένωση Ελλήνων Προπονητών Πάλης (65) μέλη, ενώ 

για τους αθλητές  διαπιστώθηκε ότι ο Πανελλήνιος Σύλλογος Ενεργών Αθλητών 

Πάλης απαριθμούσε κατά 31/08/2024 (171) μέλη και ο Πανελλήνιος Σύλλογος 

Αθλητών Αθλημάτων Πάλης (118) μέλη. 

 

Μετά τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη: α) την υπουργική απόφαση (αρ.οικ. 

311198), όπως δημοσιεύτηκε στο υπ’αρ. 3717-14.07.2022 ΦΕΚ (Τεύχος Β): Τρόπος 

ορισμού των εκπροσώπων των εν ενεργεία αθλητών/αθλητριών και των εν ενεργεία 

προπονητών/προπονητριών και των αναπληρωτών τους στα Διοικητικά Συμβούλια 

των Ομοσπονδιών κατ’ εξουσιοδότηση της παρ. 8 του άρθρου 22 ν. 2725/1999 

(Α’ 121)  και β) τα στοιχεία που απέστειλαν οι σύλλογοι προπονητών και αθλητών 

στην σημερινή συνεδρίαση έχουν κληθεί να συμμετάσχουν οι εκπρόσωποί  των 

αντιπροσωπευτικότερων συλλόγων και συγκεκριμένα ο κ. Πέτρος Κρίκης 

εκπρόσωπος προπονητών του Πανελλήνιου Συλλόγου Προπονητών Πάλης και ο κ. 

Ηλίας Μπούκης, εκπρόσωπος των αθλητών του Πανελλήνιου Συλλόγου Ενεργών 

Αθλητών Πάλης και τους οποίους θα ήθελα να καλωσορίσουμε ως μέλη στο νέο ΔΣ. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών  το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει τα ως άνω 

και από τούδε και στο εξής συμπληρώνεται η σύνθεση του νέου ΔΣ της Ομοσπονδίας 

με τους εκπροσώπους των εν ενεργεία προπονητών  και αθλητών  ως ακολούθως: 

 

Πρόεδρος ΔΣ: ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 

 

Αναπληρωτής Πρόεδρος ΔΣ:  ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

Α’ Αντιπρόεδρος:    ΝΙΤΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Β’ Αντιπρόεδρος:    ΛΙΑΚΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ                               

 

Γενικός Γραμματέας:   ΘΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                      

Αναπληρ. Γεν. Γραμματέας:   ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ 

 

Ταμίας:  ΜΠΟΥΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                   

Αναπλ. Ταμίας:  ΚΟΦΙΝΑΔΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ                                       

 

Έφορος Εθνικών Ομάδων:  ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                   

Έφορος Αγώνων: ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ       

Έφορος Διαιτησίας: ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ                                                     

Έφορος Υλικού: ΚΑΣΑΠΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ                                                     

 

Μέλη: ΠΛΑΒΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΡΙΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (Εκπρόσωπος Προπονητών), 

ΜΠΟΥΚΗΣ ΗΛΙΑΣ (Εκπρόσωπος Αθλητών) 
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Θέμα 3ο: Ανακοινώσεις – Αλληλογραφία - Διάφορα 

 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Θάνος αναγιγνώσκει  στα 

μέλη την τρέχουσα αλληλογραφία ως κάτωθι: 

 

- Επιστολή από «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΙ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» 

αναφορικά με προμήθεια παλαίστρας για τις ανάγκες του συλλόγου καθώς και 

αίτημα επιχορήγησης από επιτυχίες αθλητών και διοργανώσεις Πανελλήνιων 

πρωταθλημάτων. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το αίτημα του 

ως άνω σωματείου και την παραχώρηση μουσαμά 12Χ12 για την κάλυψη των  

προπονητικών αναγκών του και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας για την 

υπογραφή του χρησιδανείου παραχώρησης του σχετικού υλικού. 

 

- Επιστολή από «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΑΡΕΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΒΟΛΟΥ» αναφορικά με επιθυμία πραγματοποίησης του 

Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Παίδων στην πόλη του Βόλου. 

 

Αναφορικά με το αίτημα για την συνδιοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 

U17 Παίδων/Κορασίδων Ελευθέρας και Ελληνορωμαϊκής Πάλης στις  12-13/04/2025  

ο Γενικός Γραμματέας ενημερώνει τα μέλη ότι έγινε συνάντηση μεταξύ του 

Αντιδημάρχου Αθλητισμού του Δήμου Βόλου κ. Γεώργιου Βλιώρα, του Α 

Αντιπροέδρου της Ομοσπονδίας κ. Αλέξανδρου Νίτσιου, του υπάλληλου της ΕΛΟΠ 

και υπεύθυνου διοργάνωσης αγώνων κ. Αντώνη Λιάνου και του κ. 

Μανουσογεωργάκη, εκπρόσωπου των συλλόγων  ΑΣ  ΑΒΑ Ολυμπιονίκης Βόλου και 

ΠΑΟ Βόλου στην οποία  ενημερωθήκαμε ότι ο Δήμος Βόλου προτίθεται ως 

συνδιοργανωτής να καλύψει ένα μέρος του συνολικού κόστους των αγώνων και θα 

αφορά την διαμονή με πρωϊνό 90 αθλητών-προπονητών την Παρασκευή 11/4/2025, 

90 αθλητών-προπονητών το Σάββατο 12/4/2025 και την διαμονή-βραδινό-πρωϊνό 30 

ατόμων των (Διαιτητών-Γραμματείας και ΔΣ ΕΛΟΠ) για Παρασκευή 11/4/2025 και 

Σάββατο 12/4/2025. Έχει ήδη αποσταλεί σχετική αλληλογραφία και αναμένουμε την 

οριστική έγγραφη απόφαση από τον Δήμο Βόλου. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το αίτημα του 

συλλόγου για  την διεξαγωγή των αγώνων του Πανελληνίου Πρωταθλήματος U17 

Παίδων/Κορασίδων Ελευθέρας και Ελληνορωμαϊκής Πάλης στις  12-13/04/2025  στον 

Βόλο με την προϋπόθεση να έχουμε άμεσα την έγγραφη δέσμευση του Δήμου Βόλου  

για τα ως άνω. Σε αντίθετη περίπτωση το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί στην πόλη της 

Λάρισας. 

 

- Επιστολή από « ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΕΥΠΙΡΙΔΑΙ » αναφορικά  με 

την συνδιοργάνωση αναπτυξιακού τουρνουά πάλης στην μνήμη του 

αποβιώσαντος προπονητή Ανδρέα Χριστοδουλάκη, ο οποίος είχε διατελέσει και 

ομοσπονδιακός προπονητής πάλης με προτεινόμενη ημερομηνία 4 ή 5/10/2025. 
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Ζητείται η στήριξη της Ομοσπονδίας για την διεξαγωγή της διοργάνωσης και την 

συμπερίληψή της στο αγωνιστικό καλεντάρι. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το αίτημα του 

συλλόγου για  την  συνδιοργάνωση αναπτυξιακού τουρνουά πάλης στην μνήμη του 

προπονητή κ. Ανδρέα Χριστοδουλάκη τις παραπάνω ημερομηνίες, στην διεξαγωγή 

του οποίου η Ομοσπονδία θα υποστηρίξει υλικοτεχνικά και γραμματειακά. 

 

- Επιστολή σωματείου « ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» όπου αιτείται την διοργάνωση 

τουρνουά Χειροπάλης  (Senior, Junior U18, Master Men, Women) το Μάρτιο του 

2025 στο Κλειστό Γυμναστήριο Ασπροπύργου με αντίτιμο συμμετοχής ποσού 10€ 

για κάθε χέρι. Αιτείται την έγκριση της Ομοσπονδίας και την χορηγία μεταλλίων 

και διπλωμάτων για τους αθλητές. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ και λαμβάνοντας υπόψη την πρόθεση της 

ομοσπονδίας για την ανάπτυξη του μη ολυμπιακού αγωνίσματος της Χειροπάλης 

αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το αίτημα του συλλόγου για  την διοργάνωση  του 

τουρνουά σύμφωνα με το έγγραφό του στις 2/03/2025 στο Κλειστό Γυμναστήριο 

Ασπροπύργου. Η Ομοσπονδία θα συνδράμει με την χορήγηση μεταλλίων και 

διπλωμάτων για τους αθλητές. 

 

 

- Επιστολή από την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή αναφορικά με το Ευρωπαϊκό 

έργο Erasmus+ Guard με κύριο θεματικό άξονα την Προστασία του Παιδιού στον 

Αθλητισμό. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και εξουσιοδοτεί ομόφωνα τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας για 

την επικοινωνία με την αρμόδια υπηρεσία της ΕΟΕ και την ενημέρωση του ΔΣ σε 

επόμενη συνεδρίαση. 

 

 

- Επιστολή της ΓΓΑ αναφορικά με τον ορισμό των αναπληρωματικών μελών της 

Επιτροπής Δεοντολογίας. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και η επιτροπή θα συμπληρωθεί με τους αναπληρωτές της στο 

επόμενο θέμα 4ο: Συγκρότηση επιτροπών ΕΛΟΠ της παρούσης Η.Δ. 

 

- Επιστολή του Δήμου Θεσσαλονίκης για τη συμμετοχή μας στους Διεθνείς Αγώνες 

‘’ Μέγας Αλέξανδρος’’ Θεσσαλονίκη 2025 με την οποία ζητάει διευκρινήσεις για 

την διεθνή διοργάνωσης της πάλης και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της. 

 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας ενημερώνει τα  μέλη ότι μετά από επικοινωνία 

ο Δήμος Θεσσαλονίκης επιθυμεί να αναβιώσει σε όσα περισσότερα αθλήματα μπορεί 

Διεθνείς Αγώνες  ‘’ Μέγας Αλέξανδρος’’  για πρώτη χρονιά όπως ήταν οι Διεθνείς 

αγώνες της πάλης τα Αλεξάνδρεια που διοργανώνονταν στο παρελθόν. Προτείνω να 

μπούμε στην διαδικασία για την διοργάνωση διεθνών αγώνων πάλης με αθλητές 
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ηλικίας  U11-U13  ή μόνο U13 ώστε να μην υπάρχει θέμα με την Παγκόσμια 

Ομοσπονδία επειδή δεν θα αναφέρεται στο Διεθνές Καλεντάρι, με χαμηλό 

προϋπολογιστικό κόστος και να το αποστείλουμε στο Δήμο. Οι αγώνες ωστόσο να 

υλοποιηθούν  με την προϋπόθεση να έχουμε σχετική χρηματοδότηση βάσει του 

προϋπολογισμού που θα αποστείλουμε από τον Δήμο Θεσσαλονίκης. Σε αντίθετη 

περίπτωση δεν θα μπορέσει επί του παρόντος να ανταποκριθεί οικονομικά η 

Ομοσπονδία σε μια τέτοια διοργάνωση.  

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ  αποφασίζει ομόφωνα την συμμετοχή της 

Ομοσπονδίας  στους Διεθνείς αγώνες ‘’ Μέγας Αλέξανδρος’’ του Δήμου 

Θεσσαλονίκης με την διοργάνωση διεθνούς τουρνουά πάλης U13 τις ημερομηνίες 

που αναφέρονται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΛΟΠ ήτοι στις 14-15/06/2025 και 

την αποστολή σχετικού σχεδίου προϋπολογισμού του. Το διεθνές τουρνουά θα 

διεξαχθεί με την προϋπόθεση να υπάρχει έγγραφη δέσμευση του Δήμου 

Θεσσαλονίκης για την σχετική χρηματοδότηση των αγώνων. 

 

- Επιστολή της ΓΓΑ υπ’αρ. 737-14/01/2025 αναφορικά με την καταγραφή 

οικονομικών επιβραβεύσεων ετών 2022-2023 και συγκεκριμένα για τον 

προσδιορισμό του ποσού των οικονομικών επιβραβεύσεων για τις εξαιρετικές 

αγωνιστικές διακρίσεις σε Ολυμπιακά αθλήματα ή Ολυμπιακά αγωνίσματα που 

επιτεύχθηκαν κατά τα έτη 2022 και 2023 με συμπλήρωση επισυναπτόμενου 

αρχείου excel για κάθε αγωνιστική διάκριση που οδηγεί σε οικονομική 

επιβράβευση αθλητή, αθλήτριας, προπονητή, προπονήτριας, χορογράφου, ή 

επιστημονικού συνεργάτη, συνοδού (αθλητή τυφλού ή αθλητή με αναπηρία), 

σύμφωνα με το άρθρο 34 του ν.2725/1999 όπως ισχύει. 

 

Απόφαση:  

Το ΔΣ έλαβε γνώση και αποφασίζει όπως αποσταλεί σχετικό ερώτημα στους 

συλλόγους των διακεκριμένων αθλητών που πληρούν τα κριτήρια επιβράβευσης 

προκειμένου να απαντήσουν εγγράφως για το ποιος ήταν υπεύθυνος προπονητής 

των αθλητών/τριών τους κατά το έτος της διάκρισής τους, ώστε να αποστείλει την 

σχετική ενημέρωση στην ΓΓΑ. 

 

Θέμα 4ο: Συγκρότηση επιτροπών ΕΛΟΠ 

 

Επί του θέματος o Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας προτείνει την σύσταση της 

επιστημονικής επιτροπής της ΕΛΟΠ με πρόεδρο το μέλος του ΔΣ κ. Ιωάννη Μπάρμπα 

και ο οποίος  με την σειρά του θα πρέπει να προτείνει τα μέλη που θα την 

πλαισιώσουν. 

 

Το λόγο παίρνει ο κ. Μπάρμπας Ιωάννης και προτείνει για μέλη  της επιτροπής τους  

κ.κ.  Τσιακάρα Νικόλαο, Κρίκη Πέτρο, Κωνσταντάκη Κωνσταντίνο. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την ανωτέρω πρόταση και την σύνθεση της 

επιστημονικής επιτροπής της Ομοσπονδίας. 

 

-Στην συνέχεια μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα 

την συμπλήρωση της Επιτροπής Δεοντολογίας της Ομοσπονδίας που είχε συσταθεί 
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με απόφαση του ΔΣ κατά την συνεδρίασή του υπ’αρ. 47-11/07/2024 με τους 

αναπληρωτές της, ήτοι τους κ.κ. Αγγελούση Νικόλαο Καθηγητής ΣΕΦΑΑ ΔΠΘ, 

Μπαλασούλη Δαμιανό δικηγόρο,  και Δρύλλη Γεώργιο δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω. 

 

Ως εκ τούτου η επιτροπή Δεοντολογίας της Ομοσπονδίας σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία έχει ως εξής: 

 

Πρόεδρος: Ξενοφών Αθανασίου 

Μέλη: Χρήστος Λιονής, Γεώργιος Φραγκιαδάκης 

 

Αναπληρωματικά μέλη: Αγγελούσης Νικόλαος, Μπαλασούλης Δαμιανός και Δρύλλης 

Γεώργιος. 

 

Θέμα 5ο΅: Εισηγήσεις αποφάσεις επιτροπών  

 

-Τεχνική Επιτροπή 

 

Ο Πρόεδρος της ΤΕ και Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Κωνσταντίνος 

Θάνος εισηγείται στα μέλη: 

 

1.Τις προκηρύξεις του αγωνιστικού προγράμματος και το οριστικό ημερολογιακό 

πρόγραμμα έτους 2025. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα στο σύνολό τους τις 

προκηρύξεις του αγωνιστικού προγράμματος και το οριστικό ημερολογιακό 

πρόγραμμα έτους 2025, τα οποία θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας 

και θα σταλεί στα σωματεία. 

 

 

2.Την ανάγκη τεχνικής & προπονητικής υποστήριξης της Ομοσπονδίας και  την 

πρόσληψη των παρακάτω: 

 

Α) Τεχνικών συμβούλων, οι οποίοι θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους αμισθί 

εθελοντικά για το χρονικό διάστημα από 16/01/2025-31/12/2025:  

 

-Νικολάου Ευαγγελία ως τεχνική σύμβουλος τεχνικών και αγωνιστικών θεμάτων σε 

συνεργασία με την τεχνική επιτροπή. 

                          

-Φιλικίδης Δημήτριος ως Τεχνικός Σύμβουλος Εθνικών Ομάδων Χειροπάλης. 

 

-Αποστόλου Νικόλαος ως Τεχνικός σύμβουλος εθνικών ομάδων ελληνορωμαϊκής 

πάλης.  

 

Β) της κας Πουμπουρίδου Σοφίας  Πρωταθλήτρια Ευρώπης και Κόσμου, κάτοχος 

άδειας ασκήσεως επαγγέλματος προπονήτριας πάλης Α κατηγορίας, ως 

Ομοσπονδιακής προπονήτριας πάλης γυναικών με μηνιαίες αποδοχές στο ποσό των 

250,00€, ήτοι μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων φόρου 20%, χαρτοσήμου 

3,6% καθώς και ασφαλιστικών εισφορών 20,28% υπέρ ΕΦΚΑ στο ποσό των 152,27 € 

καθαρά μηνιαία για το χρονικό διάστημα από 16/01/2025 έως και 15/12/2025. 
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Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη του ΔΣ αποφασίζουν και εγκρίνουν κατά 

πλειοψηφία την πρόταση του Προέδρου της ΤΕ και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της 

Ομοσπονδίας για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. Στην απόφαση 

μειοψήφησε η αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας κα. Αντωνία Παπαδάκη. 

 

Θέμα 6ο: Λήψη απόφασης για πρόσληψη συνεργατών για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ 

 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Θάνος Κωνσταντίνος, λαμβάνοντας υπόψη 

τις διοικητικές και λειτουργικές ανάγκες της Ομοσπονδίας ενημερώνει τα μέλη για την 

ανάγκη ανανέωσης συμβάσεων των κάτωθι συνεργατών: 

 

Α) Των τεχνικών συμβούλων για την υποστήριξη του τεχνικού διοικητικού έργου της 

Ομοσπονδίας με σύμβαση ορισμένου χρόνου για το χρονικό διάστημα από 

16/01/2025 έως 31/12/2025 για τις κ.κ. Νίκη Καράμπελα με καθαρές μηνιαίες 

αποδοχές ποσού 900,00€ και Μαρία Μαγδαληνή Γκέτσου με καθαρές μηνιαίες 

αποδοχές ποσού 850,00 €. 

 

Β) Του λογιστή κ. Αννούση Νικόλαου, με σύμβαση ορισμένου χρόνου από 16/01/2025 

έως 15/12/2025 με το ποσό των 1000,00 € καθαρά μηνιαία. 

 

Γ) Του  ιατρού κ. Κωνσταντάκη Κωνσταντίνου ως ομοσπονδιακό ιατρό από 

16/01/2025-31/12/2025 για τις ανάγκες των εθνικών ομάδων και των λοιπών ιατρικών 

αναγκών της Ομοσπονδίας με το ποσό των 1000,00 € καθαρά για το σύνολο της 

διάρκεια της σύμβασης και με απόδειξη παροχής υπηρεσιών. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ως άνω πρόταση του 

Γενικού Γραμματέα και εγκρίνει την πρόσληψη των ανωτέρω και εξουσιοδοτεί τον 

Πρόεδρο για την υπογραφή των συμβάσεων και το λογιστήριο της Ομοσπονδίας για 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 

 

Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης για επικύρωση υπηρεσιών και προμηθειών για 2025 

 

Επί του θέματος το μέλος της Επιτροπής Προμηθειών κ. Μπατζακίδης Φανούριος, 

εισηγείται την πρότασή της αναφορικά με την αναγκαιότητα σύναψης δημοσίων 

συμβάσεων με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις 

σχετικές διατάξεις του καταστατικού για την προμήθεια υλικών και την παροχή 

υπηρεσιών για την κάλυψη των αναγκών της Ομοσπονδίας για το έτος 2025 έως του 

ποσού των 30.000 € πλέον ΦΠΑ έκαστην, προτείνει τους κάτωθι προμηθευτές και 

αναγιγνώσκει τις σχετικές προσφορές που συνέλεξε η επιτροπή και οι οποίες θα 

εισαχθούν στον σχετικό φάκελο και εισηγείται την  ανάθεση στους κάτωθι 

προμηθευτές :  

1. Για την ανάγκη παροχής υπηρεσιών λογιστικής, φορολογικής και 

συμβουλευτικής υποστήριξης για τις ανάγκες της Ομοσπονδίας έτους 

2025 με CPV: 79211000-6, εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους 

20.000,00 πλέον Φ.Π.Α   στην ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ 
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ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε  με ΑΦΜ: 998626632 ,  σύμφωνα με την οικονομική 

προσφορά. 

2. Για τις Υπηρεσίες συντήρησης ΟΠΣ Οικονομικής Διαχείρισης με CPV: 

72267000-4 εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους 10.000,00 πλέον 

Φ.Π.Α  στην  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε  με 

ΑΦΜ: 998626632 ,  σύμφωνα με την οικονομική προσφορά 

3. Παροχή Νομικών υπηρεσιών για το έτος 2025 εκτιμώμενου 

προϋπολογισμού ύψους 20.000,00 πλέον Φ.Π.Α  στην Χ.Πελέκης 

Δικηγορική Εταιρεία με ΑΦΜ: 996887756 σύμφωνα με την οικονομική 

προσφορά 

4. Προμήθεια κύπελων, μεταλλίων, πλακετών κ.α. για τις αγωνιστικές 

δραστηριότητες της ΕΛ.Ο.Π. για το έτος 2025  έως του ποσού των 

15.000,00  € πλέον Φ.Π.Α CPV: 39298700-4. στην PRESS METAL IKE 

με ΑΦΜ:082216796, σύμφωνα με την οικονομική προσφορά. 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την ανωτέρω 

εισήγηση, αναθέτει τις υπηρεσίες ως άνωθεν και εντέλει τον Πρόεδρο για την 

υπογραφή των σχετικών συμβάσεων όπου απαιτείται. 

 

-Εν συνεχεία το μέλος της επιτροπής προμηθειών εισηγείται προς έγκριση τις 

προμήθειες και υπηρεσίες ήσσονος αξίας για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ έτους 2025: 

 

 

1. Προμήθεια εμφιαλωμένου νερού για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου 

προϋπολογισμού έως του ποσού των 1.000,00 € πλέον ΦΠΑ CPV: 41110000-3  

(ήσσονος αξίας). 

 

2. Δικαστικά έξοδα για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως 

του ποσού των 2.500,00 € πλέον ΦΠΑ . CPV:75231000-4  (ήσσονος αξίας). 

 

3. Ταχυδρομικά έξοδα για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως 

του ποσού 500,00 € πλέον ΦΠΑ . CPV: 64110000-0 (ήσσονος αξίας). 

 

4. Συντήρηση και επισκευή κλιματιστικών  για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου 

προϋπολογισμού έως του ποσού των 1.000,00 € πλέον ΦΠΑ . CPV: 50730000  

(ήσσονος αξίας). 

 

5. Για την προμήθεια μελανιών και αναλωσίμων για τους Η/Υ των αγωνιστικών 

εκδηλώσεων της ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 

1.000,00 € πλέον ΦΠΑ . CPV:30192113-6 (ήσσονος αξίας). 

 

6. Για δημοσίευση στον τύπο, προκηρύξεων, διαγωνισμών κλπ, εκτιμώμενου 

προϋπολογισμού έως του ποσού των 1.000,00 πλέον ΦΠΑ . CPV: 79970000-4 

(ήσσονος αξίας). 
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7. Για την ανάγκη προμήθειας ειδών υγιεινής, καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις 

ανάγκες της Ομοσπονδίας με CPV: 39830000-9, εκτιμώμενου προϋπολογισμού 

έως του ποσού 1.000,00€ πλέον ΦΠΑ. (ήσσονος αξίας). 

 

8. Για την ανάγκη παροχής μηχανογραφικών υπηρεσιών για την ψηφιακή 

πλατφόρμα ΖΟΟΜ και ΖΕΥΣ για τις ανάγκες της Ομοσπονδίας με CPV: 

72253200-5, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 2.000 € πλέον 

ΦΠΑ (ήσσονος αξίας). 

 

9. Για την ανάγκη ανανέωσης φιλοξενίας (hosting) του ιστότοπου της Ομοσπονδίας  

με CPV: 72000000-5 εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 500,00 € 

πλέον ΦΠΑ (ήσσονος αξίας). 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα τις ανωτέρω 

ήσσονος αξίας δαπάνες προμηθειών και υπηρεσιών για τις ανάγκες της ΕΛΟΠ για το 

έτος 2025 και εντέλει τον Πρόεδρο και το λογιστήριο της Ομοσπονδίας για όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες. 

 

 

Θέμα 8ο: Λήψη απόφασης για ματαίωση διαδικασιών ανάθεσης άρθρο 106 - 

Ν.4412/2016 

 

Στην συνέχεια το μέλος της Επιτροπής Προμηθειών κ. Μπατζακίδης Φανούριος 

εισηγείται στα μέλη για την ματαίωση της διαδικασίας των κάτωθι αναθέσεων  

σύμφωνα με το άρθρο 106 του Ν4412/16 λόγω μη προσκόμισης προσφοράς και των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών ανάθεσης:  

1 . Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης σε θέματα ήχου, φωτισμού, μουσικής 

επιμέλειας και αθλητικής παρουσίασης των αγώνων για το έτος 2025   εκτιμώμενου 

προϋπολογισμού έως του ποσού των 24.800,00  € 

2. Σχεδιασμό και προμήθεια μουσαμά, roll up, σημαιών μαζί με ιστό, βάσης και πανί 

και φυλλαδίων για τις αγωνιστικές δραστηριότητες της ΕΛ.Ο.Π. για το έτος 2025 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 12.400,00€ 

3. Υπηρεσίες συντήρησης και αναβάθμισης των μηχανογραφικών συστημάτων και 

δικτύων και τυχόν προμήθειας Η/Υ της ΕΛΟΠ για το έτος 2025 προϋπολογισμού έως 

του ποσού των 14.526,60€ 

4. Υπηρεσίες σχεδιασμού γραφιστικών για τις αγωνιστικές δραστηριότητες της 

Ομοσπονδίας Πάλης για το έτος 2025 εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού 

των 12.400,00 € 

5. Υπηρεσίες μεταφοράς (φόρτωσης-εκφόρτωσης) εγκατάστασης και 

απεγκατάστασης του αθλητικού υλικού της Ομοσπονδίας Πάλη έως του ποσού των 

24.800,00€  

6. Για την προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, γραφικής ύλης και ειδών γραφείου για το έτος 

2025 έως του ποσού των 6.200,00 €  
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7. Υπηρεσίες τεχνικής-συμβουλευτικής υποστήριξης για διενέργεια και εκκαθάριση 

των δαπανών της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης για το έτος 2025 έως του ποσού 

των 31.000,00 € καθώς εκ παραδρομής στάλθηκε πρόσκληση σε λάθος προμηθευτή.  

 

Απόφαση:  

Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα την ματαίωση της 

διαδικασίας των παραπάνω αναθέσεων  σύμφωνα με το άρθρο 106 του Ν. 4412/16 

και αποφασίζει την επανάληψης της διαδικασίας για τις κάτωθι ανάγκες προμηθειών 

και υπηρεσιών της Ομοσπονδίας για το έτος 2025:  

 

1. Για την χρηματοδοτική μίσθωση των φωτοτυπικών μηχανημάτων για τις 

ανάγκες της ΕΛΟΠ έτους 2024, εκτιμώμενου προϋπολογισμού των 6.000,00 € 

πλέον ΦΠΑ CPV:50313200-4 (απευθείας ανάθεση) . 

 

2. Για υπηρεσίες συντήρησης και αναβάθμισης των μηχανογραφικών 

συστημάτων και δικτύων και προμήθεια Η/Υ, server, και περιφερειακών της 

ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 15.000,00€ πλέον 

ΦΠΑ . CPV:50312000-5 (απευθείας ανάθεση). 

 

3. Για προμήθεια σε κύπελλα, μετάλλια, πλακέτες κ.τ.λ. για τις αγωνιστικές 

δραστηριότητες της ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού 

15.000,00 € πλέον ΦΠΑ . CPV: 39298700-4. (απευθείας ανάθεση). 

 

4. Για υπηρεσίες σχεδιασμού γραφιστικών για τις αγωνιστικές δραστηριότητες 

της ΕΛ.Ο.Π εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 8.000,00 € 

πλέον ΦΠΑ . CPV: 79822500-7 (απευθείας ανάθεση). 

 

5. Προμήθεια αφισών, φυλλαδίων μουσαμάδων, banner, roll up, διαφημιστικά 

μπλουζάκια, αναμνηστικών δώρων και πινακίδων για τις αγωνιστικές 

δραστηριότητες της ΕΛ.Ο.Π εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 

22.000,00 € πλέον ΦΠΑ . CPV: 79800000-2 (απευθείας ανάθεση). 

 

6. Για την προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, γραφικής ύλης και ειδών γραφείου 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 5.000,00 € πλέον ΦΠΑ 

CPV:30199000-0. (απευθείας ανάθεση). 

 

7. Για την προμήθεια αθλητικού ιματισμού για τις ανάγκες αθλητών, προπονητών 

και συνοδών των εθνικών ομάδων, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του 

ποσού των 25.000,00 € πλέον ΦΠΑ.CPV:37400000-2, (απευθείας ανάθεση) 

 

8. Για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των γραφείων, των βοηθητικών 

χώρων, του προπονητηρίου και των αποδυτηρίων της εθνικής ομάδας της 

ΕΛΟΠ και κατά περίπτωση των κλειστών γυμναστηρίων και αποδυτηρίων 

διεξαγωγής αγώνων της εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 

5.000,00 € πλέον ΦΠΑ. CPV:90911000-6(απευθείας ανάθεση). 

 

9. Για την μεταφορά αθλητικού υλικού για τις αγωνιστικές εκδηλώσεις της 

ΕΛ.Ο.Π, για την προετοιμασία αθλητών της και λοιπές ανάγκες της 
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Ομοσπονδίας, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 20.000,00 € 

πλέον ΦΠΑ . CPV:60100000-9. (απευθείας ανάθεση). 

 

10. Για την παροχή δημοσιογραφικών υπηρεσιών α) σύνταξη και αποστολή 

δελτίων τύπου, β) ενημέρωση της επίσημης ιστοσελίδας και των social media 

της Ομοσπονδίας για την άμεση προβολή των δραστηριοτήτων της, 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 15.000,00 € πλέον ΦΠΑ. 

CPV:79416100-4. (απευθείας ανάθεση). 

 

11. Για την ανάγκη κάλυψης ζωντανής μετάδοσης των εγχώριων εθνικών και 

διεθνών αθλητικών εκδηλώσεων της ΕΛΟΠ, μέσω διαδικτύου (Web tv) και 

σελίδων κοινωνικής δικτύωσης, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού 

15.000,00€ πλέον ΦΠΑ.CPV:72318000-7. (απευθείας ανάθεση). 

 

12. Για την ανάγκη τεχνικής υποστήριξης σε θέματα εικόνας, ήχου, φωτισμού, 

μουσικής επιμέλειας και αθλητικής παρουσίασης των αγώνων, καθώς και 

τεχνικού εξοπλισμού (εξέδρες, τρέσες, γερανούς κλπ) κατά την διάρκεια 

διεξαγωγής των εγχώριων εθνικών και διεθνών αθλητικών εκδηλώσεων της 

ΕΛΟΠ, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 20.000,00 € πλέον 

ΦΠΑ . CPV: 92370000-5. (απευθείας ανάθεση). 

 

13. Για την προμήθεια βιταμινών και συμπληρωμάτων διατροφής για τις ανάγκες 

των αθλητών των εθνικών ομάδων, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του 

ποσού των 25.000,00 € πλέον ΦΠΑ. CPV: 33617000-8. (απευθείας ανάθεση). 

 

14. Για την ανάγκη υπηρεσιών τεχνικής-συμβουλευτικής υποστήριξης για 

διενέργεια και εκκαθάριση των δαπανών της Ομοσπονδίας (σύνταξη 

πρακτικών ΔΣ που αφορούν τις προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών, σύνταξη 

πρωτογενών αιτημάτων, έγκριση δαπανών, σύνταξη και αποστολή 

προσκλήσεων και αποφάσεων κατακύρωσης, σύνταξη και αποστολή 

συμβάσεων και συμφωνητικών, προετοιμασία και διενέργεια διαγωνισμών, 

έκδοση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής και ανάρτηση όλων των 

παραπάνω στις προβλεπόμενες από το νόμο ηλεκτρονικές πλατφόρμες) που 

άπτονται της οικονομικής και διοικητικής λειτουργίας, καθώς και με τις 

διαδικασίες του νέου θεσμικού πλαισίου Δημοσίων Συμβάσεων σύμφωνα με 

το Ν.4412/16 για αγαθά και υπηρεσίες, και την χρήση των ηλεκτρονικών 

πλατφορμών (ΚΗΜΔΗΣ, ΕΣΗΔΗΣ, ΔΙΑΥΓΕΙΑ), εκτιμώμενου προϋπολογισμού 

ύψους έως του ποσού 25.000,00 €, πλέον ΦΠΑ . CPV:85312320-8. (απευθείας 

ανάθεση). 

 

15. Για την ανάγκη υπηρεσιών οργάνωσης και γραμματειακής υποστήριξης των 

αγώνων της Ομοσπονδίας με CPV: 79500000-9, εκτιμώμενου 

προϋπολογισμού έως του ποσού των 20.000,00 € πλέον ΦΠΑ. (απευθείας 

ανάθεση). 

 

16. Για την ανάγκη προμήθειας προστατευτικών κιγκλιδωμάτων του αγωνιστικού 

χώρου για τους σκοπούς της Ομοσπονδίας στο πλαίσιο των εθνικών αγώνων 

ανάπτυξης με CPV: 34928120-5 εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού 

των 10.000,00  € πλέον ΦΠ (απευθείας ανάθεση). 
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17. Για την ανάγκη υπηρεσιών Διοικητικής υποστήριξης της Ομοσπονδίας με CPV: 

75120000-3, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 25.000,00 € 

πλέον ΦΠΑ. (απευθείας ανάθεση) . 

 

18. Για υπηρεσίες φυσικοθεραπείας και αποκατάστασης των αθλητών των 

εθνικών ομάδων, με CPV: 85142100-7 εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του 

ποσού των 10.000,00 € πλέον ΦΠΑ (απευθείας ανάθεση) 

 

19. Για τις υπηρεσίες Ορκωτών Λογιστών  για τις ανάγκες της Ομοσπονδίας με 

CPV: 79212100-4, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 

10.000,00€ πλέον ΦΠΑ ( απευθείας ανάθεση) 

 

Θέμα 9ο: Οικονομικά 

 

 Ο Γενικός Γραμματέας ενημερώνει ότι το θέμα θα επανέλθει προς συζήτηση στην 

επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ. 

 

 

Τέλος το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα όλες τις ενέργειες και τις πράξεις του Προεδρείου  και 

της Γραμματείας έως σήμερα. 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’αρ. 2 στις 15/01/2025 και 

επικυρώνεται αυθημερόν το παρόν πρακτικό από τα παρόντα μέλη. 

 

 

      Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γενικός Γραμματέας 

ΛΕΩΝΑΚΗΣ Στέργιος                                          ΘΑΝΟΣ Κωνσταντίνος 

 

 

Τα  μέλη 

 

ΚΟΦΙΝΑΔΕΛΗ Ειρήνη, 

 

ΜΠΑΡΜΠΑΣ  Ιωάννης,  

 

ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ Φανούριος, 

 

ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος, 

 

ΝΙΤΣΙΟΣ  Αλέξανδρος,  

 

ΠΑΠΑΔΑΚΗ  Αντωνία,  

 

ΠΛΑΒΟΥ  Κωνσταντίνα,  

 

ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, 

 

ΜΠΟΥΚΗΣ  Ηλίας (εκπρόσωπος αθλητών), 

 

ΚΡΙΚΗΣ  Πέτρος (εκπρόσωπος προπονητών), 
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